



Советский период - достаточно длительное время, поэтому имеет смысл разделить его на несколько этапов:

- довоенное время 20е-30е годы;
- военное и послевоенное время 40е годы;
- свадебные традиции 50х-60х годов;
- свадебные традиции 70х-80х годов.

Своего рода революцией в 20х годах стали преобразования, которые коснулись непосредственно процесса бракосочетания. Происходит отлучение от церкви и государство полностью берет на себя функцию регистрации брака. 20 декабря 1917 года был издан Декрет совета народных комиссаров "О гражданском браке, о детях, о ведении книг актов гражданского состояния". Декрет гласил, что браком считаются только отношения, зарегистрированные государством.

Молодые строители социалистического государства больше не нуждались в благословении родителей, практически полностью исчезает традиция отмечать свадьбы пышно и торжественно, уходят в прошлое подвенечные платья, подружки невесты и венчание.

Как правило, дни свадьбы подбирали под "красные" дни календаря, эта тенденция сохранилась до 50х годов. Чтобы стимулировать процесс государственной регистрации браков, молодым начали выдавать дотации, правда это касалось только комсомольцев.

После войны свадьбы становятся частым явлением. Однако население живет фактически в нищете и поэтому свадьба ограничивается лишь короткой регистрацией. Поскольку в послевоенное время государству необходимо было активно стимулировать рождаемость, то был введен особый "холостяцкий" налог - для тех мужчин, которые не спешили связать себя узами брака.